

Бесплатная юридическая помощь приходит к людям домой!

28 мая 2012 года по инициативе Федерального казенного учреждения «Государственное юридическое бюро по Чеченской Республике» (далее Госюрбюро по ЧР) между Госюрбюро по ЧР и Министерством труда, занятости и социального развития Чеченской Республики (далее Минтруда) заключено соглашение о взаимодействии по вопросам оказания правовой помощи населению, защите прав человека и гражданина. Основной целью данного соглашения является дальнейшая совместная деятельность Госюрбюро по ЧР с подведомственными Минтруду комплексными центрами социального обслуживания населения (далее КЦСОН): проведение совместных выездов с сотрудниками комплексных центров социального обслуживания населения соответствующих районов республики, для оказания бесплатной юридической помощи гражданам.

Так в соответствии с Федеральным законом от 2 августа 1995 года № 122-ФЗ «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов», а также Законом Чеченской Республики от 25 июля 2006 г. № 26-РЗ «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов в Чеченской Республике» комплексными центрами социального обслуживания населения обслуживаются граждане пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) и инвалиды (в том числе дети-инвалиды), нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности вследствие ограничения способности к самообслуживанию и (или) передвижению.

Бесплатная юридическая помощь приходит к людям домой!

Автор: Administrator

15.07.2012 00:25 - Обновлено 19.07.2012 10:13

В соответствии с нормами закона социальное обслуживание включает в себя совокупность социальных услуг, но бесплатная юридическая помощь в перечне оказываемых услуг не предусмотрена. Благодаря вышеназванному соглашению у граждан, обслуживаемых комплексными центрами социального обслуживания населения появилась возможность воспользоваться бесплатной юридической помощью находясь у себя дома.

Начальником Госюрбюро по ЧР проведены встречи в Шелковском , Шалинском (фото. 1, 2) , Надтеречном, Шатойском (фото 3, 4, 5), Урус-Мартановском (фото 6)

, районах, с директорами и сотрудниками комплексных центров социального обслуживания населения вышеперечисленных районов. Встречи состоялись в форме совещаний, на которых проходило определение методов совместной работы, формы взаимодействия, порядок составления графиков совместных выездов, все эти меры предприняты для плодотворного сотрудничества и обеспечения максимального доступа слабо-защищенных слоев населения к бесплатной юридической помощи.

фото 1

Бесплатная юридическая помощь приходит к людям домой!

Автор: Administrator

15.07.2012 00:25 - Обновлено 19.07.2012 10:13



фото 2

Бесплатная юридическая помощь приходит к людям домой!

Автор: Administrator

15.07.2012 00:25 - Обновлено 19.07.2012 10:13



фото 3



фото 4

Бесплатная юридическая помощь приходит к людям домой!

Автор: Administrator

15.07.2012 00:25 - Обновлено 19.07.2012 10:13



фото 5

Бесплатная юридическая помощь приходит к людям домой!

Автор: Administrator

15.07.2012 00:25 - Обновлено 19.07.2012 10:13



фото 6

Бесплатная юридическая помощь приходит к людям домой!

Автор: Administrator

15.07.2012 00:25 - Обновлено 19.07.2012 10:13

